



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ОПШТИНА ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ  
ОПШТИНСКА УПРАВА  
Одељење за друштвене делатности  
и заједничке послове  
Број: 001001725 2024 07837 002 000 568 012  
Датум: 05.04.2024. године  
Велико Градиште

Удружење Шанса за родитељство

Кнеза Милоша 6, 11000 Београд

Поштовани,

Поводом вашег дописа бр.22/24 обавештавамо вас да је Одлуком о финансијској помоћи породици и деци на територији Општине Велико Градиште прописано и право на накнаду трошкова за вантелесну оплодњу, те да су за сва права из наведене одлуке планирана средства Одлуком о буџету за 2024 годину.

Накнаду трошкова за вантелесну оплодњу може остварити породица (супружници и ванбрачни партнери) која има пребивалиште на територији општине Велико Градиште, најмање 2. године, рачунајући од дана подношења захтева, која због стерилитета или привремене неплодности нема деце, а у поступку је вантелесне оплодње пред надлежном здравственом установом. Породици се врши накнада трошкова за вантелесну оплодњу, укључујући и трошкове за неопходне лекове и медикаменте.

Накнаду трошкова за вантелесну оплодњу може остварити породица највише два пута уз услов да су предходно најмање три пута били у Програму и поступку оплодње коју је финансирао надлежни Фонд за здравствено осигурање.

Право на накнаду трошкова вантелесне оплодње у целокупном износу има породица чији су чланови незапослени и немају приходе из којих би се издржавали најмање 1. годину пре подношења захтева.

Право на накнаду трошкова у висини од 60% вантелесне оплодње има породица чија просечна месечна примања у предходна три месеца у односу на месец подношења захтева не прелазе две просечне (нето) зараде у Републици према последњим подацима Републичког завода за статистику.

Право на накнаду трошкова у висини од 50% има породица чија су просечна месечна примања у предходна три месеца у односу на месец који предходи подношењу захтева између две и две и по нето зараде у привреди Републике према последњим подацима Републичког завода за статистику.

Право на накнаду трошкова у висини од 35% има породица чија су просечна месечна примања у предходна три месеца у односу на месец који предходи подношењу захтева између две и по и три просечне нето зараде у Републици према последњим подацима Републичког завода за статистику.

Право на накнаду трошкова у висини од 15% има породица чија су просечна месечна примања у предходна три месеца у односу на месец који предходи подношењу захтева између три и три и по просечне нето зараде у Републици према последњим подацима Републичког завода за статистику.

Срдачни поздрав,



Руководилац одељења

Данка Николић